
DÉBATS DES COMMUNES

Des voix: D'accord.
Des voix: Sur division.
(La motion est adoptée sur division.)

e (1750)

M. le vice-président: Le prochain vote porte sur la motion n°
14 inscrite au nom du député de Moose Jaw (M. Neil).

M. Doug Neil (Moose Jaw) propose:
Motion n° 14.

Qu'on modifie le projet de loi C-85, Loi constituant la société Canagrex,
chargée de faire, de faciliter et de promouvoir l'exportation des produits agrico-
les et alimentaires du Canada, à l'article 41, en retranchant les lignes 7 à 12,
page 22, et en les remplaçant par ce qui suit:

«Entrée en vigueur et expiration
41. (1) La présente loi entre en vigueur le lendemain de sa sanction.
(2) La présente loi cesse d'avoir effet à la date fixée par proclamation ou

par une motion d'examen de la Chambre des communes approuvées par elle et
en vertu des paragraphes (6) et (7) ou, au plus tard, le 31 décembre 1988, sauf
signature, avant cette date, d'un décret prévoyant sa prorogation pour le terme
y indiqué.

(3) Une motion d'examen de tout décret mentionné au paragraphe (2) doit
être déposée devant le Parlement dans les trois jours de sa signature ou, le cas
échéant, dans les quinze premiers jours de la séance suivante; chaque Cham-
bre procède, selon son règlement, à l'examen de la motion, toutes les questions
soulevées à ce sujet étant débattues sans interruption et tranchées dans les
trois jours de séance suivants.

(4) Le décret cesse d'avoir effet si, à l'issue de l'examen prévu au paragra-
phe (3), les deux Chambres ne l'approuvent pas.

(5) La décision des deux Chambres ou de l'une d'entre elles de ne pas
approuver le décret visé au paragraphe (2) n'attaque pas la validité des actions
ou abstentions appuyées sur lui avant la fin de l'examen prévu au paragraphe
(3).

(6) Lorsqu'une motion, signée par au moins 50 députés et portant que la
présente loi cesse de s'appliquer à la date antérieure au 31 décembre 1988
qu'elle précise, est remise à l'Orateur pour être examinée par la Chambre des
communes, cette dernière doit, dans les quinze premiers jours qui suivent cette
remise et au cours desquels la Chambre siège, procéder selon les règles de la
Chambre à l'examen de cette motion et, si elle approuve celle-ci avec ou sans
modification, la présente loi cesse de s'appliquer à la date prévue par la
motion.

(7) Toutes questions relatives à toute motion dont la Chambre des commu-
nes procède à l'examen en application du paragraphe (6) doivent être débat-
tues sans interruption et tranchées au plus tard le troisième jour de séance
suivant celui du début de l'examen de la motion.-

M. le vice-président: Plaît-il à la Chambre d'adopter la
motion?

Des voix: D'accord.
Des voix: Non.
M. le vice-président: Que tous ceux qui sont en faveur

veuillent bien dire oui.
Des voix: Oui.
M. le vice-président: Que tous ceux qui sont contre veuillent

bien dire non.
Des voix: Non.
M. le vice-président: A mon avis, les non l'emportent.
Et plus de cinq députés s'étant levés:
M. le vice-président: Conformément au paragraphe 11 de

l'article 79 du Règlement, le vote par appel nominal sur la
motion est différé.

La Chambre passe maintenant aux votes par appel nominal.
Convoquez les députés.
Mme le Président: Le vote porte sur la motion n< 6.

Canagrex
(La motion n° 6 de M. Schellenberger, mise aux voix, est

rejetée.)

(Vote no 325)
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Messieurs

Andre
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(Nepean-Carleton)
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Carney (Mile)
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(Yellowhead)
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Cossitt (M"")
Crosbie

(Saint-Jean-Ouest)
Crosby

(Halifax-Ouest)
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De Bané
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Duclos
Dupont
Dupras
Duquet
Erola (M-)
Ethier
Evans
Ferguson
Fisher
Fleming
Flis
Foster
Fox
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Jewett (Mile)
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(Charlevoix)
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